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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálatának megbízott vezetője a 
mellékelt levélben azzal keresett meg, hogy a kinevezésre jogosult vezető a Dévaványai 
Rendőrőrs őrsparancsnoki beosztásába a jelenlegi megbízott őrsparancsnokot Szlovák Zsolt 
rendőrhadnagy urat tervezi 2010. április 1-i hatállyal kinevezni.  
A Szolgálatvezető Úr kérte, hogy a kinevezési tervezetet Önkormányzatunk Képviselő-
testülete véleményezze és döntését a kinevezés érdekében részére küldje meg.  
 
A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. §-ának vonatkozó bekezdései a következők:  

„(2) A rendőrkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv 
vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi 
területen működő települési - Budapesten a fővárosi kerületi - önkormányzatok képviselő-
testületének a véleményét. Rendőrfőkapitány esetében a megyei (fővárosi) önkormányzat 
képviselő-testületének véleményét kell kérni. A szükségessé váló felmentésről az illetékes 
önkormányzatokat - az érintettel történő közléssel egyidejűleg - tájékoztatni kell. 

(3) Ha a települési önkormányzatok többsége, illetve a megyei (fővárosi) önkormányzat 
a kinevezéssel szemben foglal állást, és a kinevezési jogkör gyakorlója nem állít újabb 
jelöltet, döntése szakmai indokairól az érintett önkormányzatokat állásfoglalásban 
tájékoztatja.” 

 
A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Humánigazgatási Szolgálata felé írásban jeleztem, 
hogy a kinevezés tervezetének véleményezésére 2010. január 28-án a munkaterv szerinti 
testületi ülésünk keretében fog sor kerülni.  Oltyán Sándor rendőr alezredes, 
kapitányságvezető és a kinevezendő Szlovák Zsolt rendőrhadnagy személyes részvételére 
vonatkozó igényünket levelemben szintén jeleztem. 
 
Szlovák Zsolt rendőrhadnagy munkáját a megbízása óta eltelt több mint egy év alatt 
megismertük. Megbízott őrsparancsnokként a 2009. június 25-i testületi ülésünkön a 
rendőrőrs munkájáról, városunk közbiztonsági helyzetéről, a személyi állomány alakulásáról 
már Ő számolt be. Az önkormányzattal, a polgárőrséggel, a társadalmi és gazdasági 
szervezetekkel, vállalkozókkal az eltelt idő alatt igyekezett konstruktív kapcsolatot 
kialakítani. Mindezek miatt - figyelemmel a kinevezés véleményezésére vonatkozó 
előterjesztésben írtakra is - Szlovák Zsolt rendőrhadnagy őrsparancsnoki kinevezésének 
támogatását javaslom.  
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésemet Önkormányzatunk Jogi- 
Igazgatási Ügyrendi Bizottságának véleményére alapozva megtárgyalni és elfogadni 
szíveskedjen.  
 
Dévaványa, 2010. január 12. 
 
          Pap Tibor  
          polgármester  
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Határozati javaslat: 
…../2010.(I.28.) Kt. hat.  
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
vezetőjének kinevezési tervezetével, mely szerint Szlovák Zsolt rendőrhadnagy 2010. április 
1-i hatállyal a Dévaványai Rendőrőrs őrsparancsnoki beosztásába történő kinevezését tervezi 
egyetért, a kinevezést támogatja.  
 
Szlovák Zsolt rendőrhadnagy megbízottként már több mint egy éve látja el Déváványán az 
őrsparancsnoki tevékenységet, ez idő alatt bizonyította, hogy a feladat ellátására felkészült, 
alkalmas. A helyi önkormányzati, társadalmi, politikai és civil szervezetekkel konstruktív 
munkakapcsolatot alakított ki, amivel alapot teremtett arra, hogy kinevezését követően 
munkáját még színvonalasabban és eredményesebben tudja végezni.  
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság 
Humánigazgatási Szolgálatát a testület döntéséről értesítse.  
 
Felelős:  Pap Tibor polgármester  
Határidő:  2010. február 15. 


